
Ministerie van Financién

TER BESLISSING

Aan

SeTriShet.

de minister

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

nota Antwoorden op vragen van het lid Dijk (SP) over het

mislopen van belastingontvangsten in EU-landen door de

fiscale behandeling van superrijken

Aanleiding
Het lid Dijk (SP) heeft vragen gesteld (zie bijlage 3) aan u beiden over het bericht

dat landen van de Europese Unie (EU) 33 miljoen euro per uur mislopen door de

fiscale behandeling van superrijken.

Beslispunten
¢ Graag uw (minister, stasFB) akkoord met het verzenden van bijgevoegde

antwoorden (bijlage 2).
e¢ Indien akkoord, wilt u (minister, stasFB) dan de bijgevoegde brief aan de TK

ondertekenen (bijlage 1)?
A

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde nota conform

de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
+ De vragen gaan over de vermogensverdeling en de belastingdruk op

inkomens van huishoudens en met name de top 1% en hoe u aankijkt tegen

| een Europese vermogensbelasting voor superrijken en een vermogensregister

op EU-niveau.

e \raag 12 gaat over hoeveel het grofweg zou kosten om de armoede volledig
te verhelpen in Nederland. Deze vraag is beantwoord door SZW en voorgelegd

| aan de minister van SZW respectievelijk de minister voor APP.

Communicatie

Er is geen proactieve communicatie voorzien bij de beantwoording van deze

kamervragen.

Politiek/bestuurlijke context

In het Dertigledendebat over een extra belasting voor extreem rijken op 4 april jl.
is een aantal moties aangenomen (25087-333 motie van Idsinga en Van Eijk, en

25087-331 motie van Dijk en Maatoug) waarin de regering wordt opgeroepen om

zich te blijven inspannen voor een wereldwijde minimum (vermogens)belasting
van extreem rijken en hebt u de toezeggingen gedaan dat Nederland de

mogelijkheid zal onderzoeken om een kopgroep te vormen voor het invoeren van
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een EU-exitbelasting en respectievelijk de mogelijkheid van een nationale

exitheffing voor extreem rijken zal onderzoeken. !

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.

!
Dertigledendebat over een extra belasting voor extreem rijken | Tweede Kamer der

Staten-Generaal
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